

	Как ще оцените работата на кмета Стефан Радев?	Вашето име (optional)
<p>Каква е Вашата идея, която искате да залегне в управленската програма на Стефан Радев и екипа му?</p> <p>Предложение: Да се разширят правомощията на Градска мобилност, като поставянето на скоби и вдигането на МПС-та с паяк да се извършва и на места на които има знак Забранен престоят и паркирането. А също на местата на които няма знак Забранен престоят и паркирането, но самите превозни средства пречат на трафика и са предпоставка за ПТП-та (места като например пред входа на окръжна болница на бул Христо Ботев, а също и на бул. Бургаско шосе от подлеза на кв. Стоян Заимов, посока кръговото кръстовище по бул. Илинденско въстание - на входа и изхода към новото кръгово кръстовище)</p>	6	Николай Колев
<p>Отговор: Не е възможно, тъй като правомощията на Градската мобилност са уредени в нормативна уредба.</p> <p>Предложение: Кръгово на стълбеното кръстовище.</p> <p>Отговор: Не е възможно да се изпълни.</p>	6	
<p>Предложение: От години очакваме някой да асфалтира вътрешния път до завод Динамо, както и паркинга пред ЗММ. Общинска собственост е, плащаме си данъците, а дупките вече са като кратери. Въроят е повдиган многократно без резултат.</p>	3	Тодорова
<p>Отговор: След приключване на Водния цикъл. Проблеми с водопровод.</p> <p>Предложение: Приоритетът да е водоснабдяване и завършване на пречиствателната станция. Инфраструктура. Насърчаване на малкия бизнес и стартап компании. Контрол на концесиите на градската градина и стадионите. Организиране на повече редовни базари на занаятчи с оригинални продукти и ателиета.</p>	4	петьо
<p>Отговор: Работи се в момента в рамките на Водния цикъл.</p> <p>Предложение: Бих искала по-голямо търсене и желание за намиране на инвеститори. В нашия град има много млади и образовани хора, които се принуждават да напуснат града, понеже няма развитие за тях. Аз съм на 29 години и работя като индустриален инженер, но за съжаление в нашия град имам възможност да работя само в една фирма. Ако има конкуренция със сигурност и заплащането на региона ще се увеличи. И повярвайте ми, много млади и образовани ще се завърнат в Сливен</p> <p>Отговор: Усилено работим по реализиране на идеята за Индустриален парк, с което ще се създаде по-добра бизнес среда, ще се привлечат инвеститори и в крайна сметка ще има повече и по-добре платени работни места.</p> <p>Предложение: Месечен културен афиш, който да обхваща възможно най-голям набор от групи сред 14-19 годишните. Виждам, че в раздел "КУЛТУРА И НАСЛЕДСТВО" от предизборната Ви кампания, отбелязвате именно развиване на творчеството у децата. В това начинание е хубаво да се достигне до голям брой сивнали с конкретни стъпки.</p>	4	Ивелина
<p>Колкото повече изграждаща и разнообразна култура се предлага на подрастващите, толкова по-малко работа ще има и за МКБПМН вярвам.</p> <p>Бъдете здрави!</p>	6	Габриел Първев
<p>Отговор: Към момента също публикуваме месечен афиш. В следващия мандат ще положим усилия да организираме повече събития, насочени към юношите.</p>	6	Росен
<p>Предложение: Даряване на терен за изграждане на нова сграда на пожарната.</p> <p>Отговор: Има определен терен за изграждане на нова сграда на Пожарната служба.</p> <p>Текат вече дейностите по изграждане на нова улица между булевардите „Бургаско шосе“ и „Хаджи Димитър“. Това ще стимулира изпълнението на одобрените устройствени планове за бившия военен терен. В тях е отредено застрояване за обществено обслужващи дейности, в това число и за нова сграда на пожарната служба върху парцел от 10 дка.</p>	6	Йордан Петров
<p>Предложение: Възстановяване на сливения колодрум. Там е прекрасно място за мултифункционални спортове и събития.</p> <p>Отговор: Ревитализацията на Колодрума и създаването на подходящи условия за практикуване на велоспорта, е включено в нашата управленска програма за следващия мандат.</p>	6	Татяна Шиварова
<p>Предложение: Да има интересни събития не само в центъра на Сливен, но и в по-отдалечените квартали. Там има доста хора, които не могат лесно да се придвижват към центъра. Да има прояви и там на място.</p> <p>Отговор: Благодарности за направеното предложение, смятаме, че е възможно да се проведат различни културни събития поне в част от големите квартали. Ще го включим в нашата управленска програма.</p>	3	
<p>Предложение:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Значително намаление на броя държавните служители. През последните години технологиите неизбежно навлизат във всички сфери на живота ни, само не и в държавната ни администрация. 2. Да се спре назначаване на отговорни позиции (учители, държавна администрация, полицаи, пожарници, и други отговорни постове) по схемата приятел/роднина на политическо лице и с фиктивни конкурси. 	3	
<p>Отговор: Намалването броя на държавните служители зависи само от решенията на Народното събрание и Министерски съвет. Общината няма отношение към щата на държавните служители.</p> <p>По отношение на начина на назначаване, следва да имате предвид, че всеки ръководител на административно звено носи отговорност за условията и начина на провеждане на конкурсите за избор на служители.</p>		
<p>Предложение: Сливен има добро местоположение и уникални природни дадености, но ужасяваща демографска картина, която е основната пречка пред развитието на града. От град с космополитен, мултиетнически състав, ускорено се превръща в град на един конкретен етнос. Това е тревожна тенденция, която изисква решителни мерки. Този процес може да бъде спряно само и единствено чрез създаването на множество високоплатени работни места, които да привлекат млади хора и от други етноси (най-вече българския, но и украински, молдовски, македонски...). В този смисъл силно приветствам проекта за създаване на индустриална зона, но го намирам за силно закъснял. Основният конкурент на Сливен (това не е Ямбол, и там идеята за 4-лентов високоскоростен път трябва да бъде ускорена) - Ст. Загора, има функционираща нова индустриална зона "Загоре", в която първият инвеститор вече започва дейност - т.е. налице е изоставане от поне 5-6 години!!! Община Сливен следва да създаде специализирано звено (може би в рамките на управлението на индустриалната зона), което да работи активно за привличане на чуждестранни инвеститори - не само западни, а китайски, арабски, индийски (предвид огромната ромска общност). Това звено трябва да проведе имиджова кампания и изгради бранд на Сливен като "град на ветровете" (аналог с Чикаго), "град на първата индустриална фабрика" (аналог с Манчестър), "град на долината на прасковите", "град на стотите войводи", "град на виното и най-добрата мускатова ракия" и т.н. Изисква се системна работа за подобряване на имиджа на града. Тук трябва да се обърне внимание, да бъдат потърсени и поканени да участват по-активно, на множеството успели сивнали, които живеят извън пределите на града и страната (в условията на дигитална трансформация тяхното идентифициране и достъп няма да изискват особени усилия). Освен природните дадености (Карандил, Минералните бани), Сливен трябва да заложил на утвърждаването си като академичен център. Тук филиалът на ТУ-София има основна роля и неговото укрепване и разширяване. Не би ли могло да бъде превърнат в самостоятелен университет - Sliven Technological Institute, в който да участват чуждестранни инвеститори с активната помощ (административно обслужване, предоставяне на общински терени...) на общината?! Това би привлякло млади хора, при това образовани, в града. В допълнение, на Сливен му липсва отбор в "А" група, но без сериозен инвеститор (на който може да бъде предоставен безвъзмездно "Воения стадион"), това не може да стане. Не съм подкрепял ГЕРБ досега, но предоставянето на "трибуна" на гражданите за първи път, силно ми допадна, затова и изписах тези редове. Важно е да има цялостна визия за превръщането на Сливен в конкурентоспособен град - с добро административно обслужване, качествена инфраструктура, силна академична общност, успешни спортни клубове. Пожелавам нов мандат на г-н Стефан Радев, в който не само да надгради постигнатото до момента, а да постави Сливен на една изцяло нова, по-висока траектория, и да го върне сред 5-те водещи градове в страната (както е било преди около век).</p>	5	П. Желев
<p>Отговор: Благодарим за направеното предложение. Ще обърнем внимание на предложението за привличане на инвеститори, извън ЕС. Интересно и полезно е и предложението Ви да приобщим, макар и дигитално успешните сивнали по света.</p>		
<p>Предложение: Тротоарите да станат достъпни за майките с колички и велосипедистите (циментови рампики). Здрави тротоари. Повече апи и дървета. Да не се паркира по тротоарите. Да работят вече съществуващите чешми в града. Да се развива туризма. Да се стимулира алтернативно придвижване не с коли, за целта да се премахнат знаците забранено за велосипедисти, това не спира нездравомислещите а ограничават спортуващите и излага на опасност хората които се придвижват по друг начин, изкарвайки ги на шосетата между колите. Града е мръсен. Ако искате да видите всичко това вземете колело или се разходете с детска количка.</p>	4	Йордан
<p>Отговор: Разбираме това, което казвате. Предвиждаме ремонт на тротоарите.</p> <p>Предложение: Да бъдат осветени и облагородени задните входи на 11СОУ, парк Юнак откъм булевард "Стефан Стамболов, и пространството зад блок Божур.</p>	6	Мария Трифонова
<p>Отговор: Благодарим за предложението. Ще бъде направено.</p> <p>Предложение: Повече детски площадки в центъра на града, поддръжка на зелените площи</p> <p>Отговор: Това, което предлагате е включено в управленската ни програма.</p>	6	Милен Марев

<p>Предложение: Кандидатите за детски учители да се назначават от директорите и кмета и неговите заместници, да не се месят в назначаването им, защото по този начин само се вреди на образованието. Проверете дали тази година има назначени детски учители, без необходимото образование, при условие, че има над 60- 100кандидати с подходящото образование. Управлявайте и контролирайте ДГ, това впишете в управленските си програма.</p>	1
<p>Отговор: Ще изготвим единни критерии за управление на персонала. Предложение: Фокус върху младите, създаването на съоръжения, които ще задържат младежите</p>	6
<p>Отговор: Голяма част от заложените дейности в управленската ни програма са насочени към младите хора. Предвиждаме икономическо развитие и условия за по-високи доходи, подобрения в областта на детско здравеопазване, красива градска среда, подобрения в образователната инфраструктура, по-зелен Сливен и условия за масов спорт.</p>	
<p>Предложение: Летище Сливен да стане действащо такова! Отговор: За момента няма икономическа обосновааност за това, а и не е приемливо да има такъв замърсител само на 3 км. От центъра на града.</p>	4
<p>Предложение: Инфраструктура в града! Отговор: В управленската ни програма сме заложили асфалтиране на улиците, по които се работи за водния цикъл на БИК – бул. „П. Хитов“, кв. „Речица“ и др. Ще направим ремонти по бул. „Цар Симеон“ - от Стъкленото кръстовище до „Дамарския мост“, от светофарите на бул. „Хаджи Димитър“ до ул. „Радой Ралин“. Ще обновим бул. „Цар Симеон“, бул. „Илинденско въстание“, ул. „Г.С. Раковски“. Заложили сме изграждане на нови улици - между „Бургаско шосе“ и бул. „Хаджи Димитър“ и през вилна зона „Изгрев“. Предвиждаме и ремонт на тротоарите в града.</p>	<p>Равенство пред правилата и закона за всички граждани! Едни ги проверяват, други с връзки са недосегаеми и си правят каквото си искат!</p> <p>4</p>
<p>Предложение: Здравейте! Може би не му е точно тук мястото, но искам да предложа да има по голям контрол от страна на Общината върху дейността на фирмите, които извършват почистването на улиците. В договора със съответната фирма да залегне обвързване на плащането с извършената от тях работа. Служителите на Инспектората към Общината да упражняват непрекъснат контрол върху тяхната дейност. От моите наблюдения улиците се почистват веднъж или два пъти в седмицата най много. За не повече от час. В следобедните часове обикновено персонала им си стои на приказка. Може да се помисли и за измиване на улиците там където е възможно. Запращеността им сега е голяма. Например в Ст. Загора всяка сутрин рано персоналът от магазините на централните улици мие пред магазините. Това може да бъде обвързано с някакъв стимул от Общината по отношение на такси и данъци. И да залегне в договорите за наем между собствениците и наемателите. Успех!</p> <p>Отговор: Общината има договор с външна фирма, която осъществява дейността по почистване. Като възложител следим дали дейностите се извършват качествено. Предложение: Здравейте, през вашият мандат бе постигнато много, но и доста неща все още оставят заврвени:</p>	5 Маргарита Йорданова
<ul style="list-style-type: none"> • В вилна зона както и м.Рамануша хората от години нямат асфалт и лесно проходим път до дома си и бих се надявал условията на живеене да се подобрат там. • В Сливен има доста фенове на автомобилния спорт тук се провеждат дрифт и рали шампионат и проекта за направата на писта за автомобилен спорт (тази на рамануша по стар проект за F1) е важно и доходно за града ни. • Да се възстанови и засили проекта по санирането на жилищните блокове • Да се подмени тротоарната настилка по булевардите и в кварталите където плочките са повдигнати от корени на дърво или ги няма. (казахте, че е несполно за един мандат но ако голяма част от това се направи ще промени средата на живот в Сливен) • Подмяна на уличното осветление с нови красиви и LED лампи за улично осветление като в кв.Стоян Заимов в военна болница например като това би включило и специални соларни светещи знаци на пешеходни пътеки до училища и детски градини. (Това ще направи града по екологичен и безопасен в тъмните части на денонощието) • Проекта за индустриална зона на летище Бършен • стриктно следене на работата на ВИК за качествено изпълнение на поставените задачи. • подновяване на проекта за пречиствателната Станция на Батмиш • реконструкция на счупените и захабени съоръжения по парковете из града 	
<p>Това са част от моите предложения „Бургаско шосе“, с дължина около 2.5 километра, по която предвиждаме изграждане на канализация и водопровод, така че да стартираме създаването на модерна инфраструктура на територията на селищно образувания „Изгрев“, където живеят все повече хора.</p>	4 Петър Гочев
<p>Проектът за автомобилна писта се... от частен инвеститор. Всеки момент се очаква да бъде внесен за разглеждане. Като кмет на Общината, винаги съм оказвал пълно съдействие за подобен тип частни инициативи.</p>	
<p>Община Сливен е сред топ 5 на Общините, подали заявления за саниране по НАционалната програма. Оформили сме документите и сме внесли проектите за 81 блока.</p>	
<p>Вече започна ремонт на тротоарните настилки в града. Именно тротоарите са основен наш приоритет за следващия мандат. През 2025 г. изтича наследният договор за подмяна и поддръжка на осветлението. Ще започнем реализация на проект за реконструкция на мрежата, защото вече е остаряла морално и физически, намалена е осветеността, осветителите са енергоемки. Разликата лесно се вижда при сравнение с новите осветления които изградихме по ул. „Антим I“ и западната част на бул. „Хаджи Димитър“. Ще извършим цялостна подмяна на неработещите съоръжения, ще повишим осветеността на територията на паркове, улици и междублокви пространства, като в същото време сериозно ще намалим енергията, която използва общината за осветление с масово въвеждане на лед осветители.</p>	
<p>Последните години работихме усилено за реализиране на идеята за Индустриален парк. Вече е вписано в Регистъра на Предложение: Този град няма никакво развитие от години насам.Кога ще има изградени детски площадки в Даме Груев?Квартала е оставен на разруха...което е жалко за хората живеещи в него.Искате да социализирате циганите, ама само с помощи не става.За разкопаните улици да не говорим!!! Отговор: През изминалия мандат беше изградена детска площадка в квартала. За съжаление, скоро след това беше арзушена следствие на вандалски прояви. Многократно ремонтирахме счупените съоръжения, но те отново бяха разрушавани. Съвсем скоро открихме още една детска площадка в партньорство с Лекари на света. По отношение на елементите от общинската собственост, разрушени от вандалски прояви, планираме да обособим звено за поддръжка, което своевременно да възстановява съоръженията. Така също и създаване на общинска полиция, която да следи за опазване на общинската собственост.</p>	1 Евгения Кондратова
<p>Предложение: Завършване на водния цикъл и изграждане на пречиствателна станция; Премахване на незаконните гаражи зад блок 24 в квартал "Българка" и изграждане на паркинг. Отговор: Проектът по изграждане на Воден цикъл е на ВИК - Сливен, което е държавно дружество. По отношение на незаконните гаражи, нашата практика е да премахваме гаражите на местата, за които вече имаме готовност да направим благоустройство.</p>	4
<p>Предложение: Най-важното нещо е развитието на "Индустриален парк Сливен" Отговор: Именно това е основен приоритет в нашата управленска програма. Вече имаме общинско дружество "Индустриален парк Сливен" ЕООД и сме вписали парка в Регистъра на индустриалните паркове в България. Имаме готов проект, с който ще кандидатстваме за финансиране по ПВУ за изграждане на инфраструктура и комуникации.</p>	5 Михаил Славов
<p>Предложение: Да се изгради нов парк на мястото на бившите поделения от Спортното училище до Стоян Заимов А също и в района източно от бил. Христо Ботев това са големи зони които в момента не могат да бъдат прекосени и ограничават транспортната мобилност Отговор: Имаме такъв идеен проект, с който да направим разширение на Градската градина. Поискали сме от Министерство на отбраната предоставяне на терена. Очакваме тяхното решение. За района, източно от бул. "Хр. Ботев", няма как да се направи, тъй като се ползва за други цели от военните.</p>	4

<p>Предложение: Да се възстанови базата на минералните бани, като освен рехабилитационен център може да се превърне и в притегателен център за спортисти, които да провеждат предсъстезателна подготовка и спортни лагери в гр.Сливен. Има изградена вече сравнително добра спортна база, но го няма хотела с минерална вода, заради която много отбори биха дошли на сливенски минерални бани. Може да се възстанови и футболния терен на минералните бани, където цели отбори от България и чужбина могат да идват в нашия град</p> <p>Отговор: Започна ремонтът на покрива на Минералните бани, с което ще се спре компрометирането на сградата. За следващия мандат планираме да ремонтираме само на сградата, която е общинска собственост. Терените са държавни и</p>	4	Ицо
<p>Предложение: Съвременен чист град</p> <p>Отговор: Такова е и нашето желание и това целим с всички дейности, заложени в нашата програма.</p>	2	Фатмегол
<p>Предложение: Окончателно премахване на ламаринените гаражи. Нали щяхме да ставаме Европейски град?</p>	4	Красимир Кунев
<p>Отговор: Премахваме ламаринените гаражи на местата, за които имаме готовност да изпълним веднага след това дейности по облагорядване. Планираме поетапно да изпълним това за всички места, където има незаконни ламаринени гаражи.</p>	5	
<p>Отговор: С реализирането на идеята на Индустиален парк ще се подобри цялостно икономическото положение на града, ще се създадат нови и добре платени работни места. Направили сме нужните постъпки. Основали сме общинско дружество "Индустиален парк Сливен" ЕООД, регистрирали сме парка в Регистъра на индустриалните паркове. През ноември ще кандидатстваме за финансиране по ПВУ за изграждане на инфраструктура и комуникации в бъдещия Индустиален парк.</p> <p>Предложение: Да се помисли за кръстовището до полицията .Сутрин е немислимо включването от ул. Велик княжевска .Може би светофарна уредба е спасението .</p> <p>Отговор: Ще вземем предвид предложението Ви и ще разгледаме вариантите за решение.</p>	5	Янко
<p>Предложение: Подобрене в условията на труд и тяхното заплащане</p> <p>Отговор: С реализирането на идеята за Индустиален парк, вярваме, че ще се създаде по-голяма конкуренция на пазара на труда в Сливен и в крайна сметка резултатът ще е по-добри условия и по-високо заплащане на труда.</p>	5	Стефан Денев
<p>Предложение: Инфраструктурата на града .</p>	6	Ванина Андонова
<p>Отговор: Планираме сериозни подобрения в инфраструктурата на града. Наш основен приоритет в следващия мандат е ремонт на тротоарите. Планираме асфалтиране на улиците, по които се работи за водния цикъл на ВиК – бул. „П. Хитов“, кв. „Речица“ и др. Ще направим ремонти по бул. „Цар Симеон“ - от Стъкленото кръстовище до „Дамарския мост“, от светофарите на бул.“ Хаджи Димитър“ до ул. „Радој Ралин“. Ще обновим бул. „Цар Симеон“, бул. „Илинденско въстание“, ул. „Г.С. Раковски“. Започили сме изграждане на нови улици - между „Бургаско шосе“ и бул. „Хаджи Димитър“ и през вилна зона „Изгрев“.</p> <p>Предложение: Да се събират уличните животни в града и да се хранят от останалите от училищата и детските градини</p> <p>Приоритизация на младите хора</p> <p>Отговор: Младите хора винаги са били наш приоритет. По отношение предложението за животните трябва да знаете, че законът не го позволява.</p>	6	Мария Трифонова
<p>Предложение: Улично осветление пред задния вход на СОУ К . Константинов,вн и вътре във училището.</p> <p>Да се махнат всички ламаринени гаражи в междублоковите пространства на к-с Дружба и се направят паркове ,детски площадки и магазини за да бъде осветена навсякъде.</p>	5	Йордан Железнев
<p>Отговор: Ще подобрим уличното осветление в Сливен и населените места. През 2025 г. и зична наследеният договор за подмяна и поддръжка на осветлението. Ще започнем реализация на проект за реконструкция на мрежата, защото вече е остаряла морално и физически, намалена е осветеността, осветителите са енергоемки. Разликата лесно се вижда при сравнение с новите осветления които изградихме по ул. „Антим I“ и западната част на бул. „Хаджи Димитър“. Ще извършим цялостна подмяна на неработещите съоръжения, ще повишим осветеността на територията на паркове, улици и междублокови пространства, като в същото време сериозно ще намалим енергията, която използва общината за осветление с масово въвеждане на лед осветители.</p> <p>Предложение: Да се отворят дворовете на училищата за всички, които желаят да спортуват вечер и през почивните дни! Местата за спорт са недостатъчни.</p> <p>Отговор: Ще отправим такова предложение към директорите на училищата. Те могат да вземат такова решение.</p>	5	Йордан Железнев
<p>Предложение:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Възстановяване на пълноценни 4 платна за движение по бул. Цар Симеон в района на Общински пазар и кръговото движение с ул.Генерал Скобелев, като се добави допълнителен вход на кръговото движение. 2. Преструктуриране на синята зона по бул. Цар Симеон и разчертаване на парко местата успоредно на платното за движение с цел облекчаване движението и намаляване на задръстванията в пиковите часове 3. Изграждане на допълнителни места за паркиране за сметка на почти неизползваната от гражданите тротоарна настилка между двете платна за движение в западната част на бул. Цар Симеон. 4. Цялостен ремонт на тротоарните настилки по бул. Цар Симеон и свързващите пресечки. Настилките са твърде амортизирани, силно неравни и са изградени преди повече от 30 години. Движението на майки с детски колички и хора в неравностойно положение е силно затруднено, а за обикновените граждани създава неприятни впечатления и недоволство. 5. Цялостна програма за подмяна и ремонт на тротоарните настилки, които са от миналия век. Включително оценка и приоритизиране. Това ще подобри значително градската среда и желанието на младите хора да живеят и отглеждат децата си в град Сливен 6. Изработка на концепция за подобряване на зелените площи и непрекъсната им дългосрочна поддръжка. Към момента грижата за зелените площи (градинки и дървесен фонд) е крайно незадоволително и създава впечатление за безотговорност, въпреки, че общинския бюджет заделя не малка сума за това перо. 6. По-голям достъп на гражданите в обсъждане на нови инфраструктурни проекти, както по време на проектирането, така и възможност за по-пряк контрол на качеството по време на изпълнението им. Възможност за граждански квоти в надзора. Това би осигурило по-високи резултати и би намалило шансовете за некачествени резултати (каквото са проектите на ВиК например) 	5	Николай Йорданов
<p>Отговор: 1. Не може да се реализира; 2. Ако се изпълни по този начин ще се намали броя на паркоместата; 3. При изграждане на градската среда приоритетни са пешеходците. В този смисъл не е добро решение да е намали тротоарното пространство, за сметка на паркоместата; 4. Бул. "Цар Симеон" е предвиден за цялостно преасфалтиране. Планирано е тротоарите да се ремонтират до Дамарски мост; 5. Съгласни сме с Вашето предложение и ще го включим в програмата за управление; 6. Има основания за Вашите забележки. Съгласни сме и планираме реорганизация на дейностите по озеленяване; 7. Ще вземем предвид Вашето предложение.</p>		
<p>Предложение: Да се създадат 1 детска занималня,която да е на частен принцип.Доста често има запитвания в групата Сливенските мами за такъв тип заведения.В кв.Кольо Фичето зад блок 2 има страхотна площадка,която има една катерушка и една чешмишка.Площадка направена както в Дружба би зареждала децата.Площадка обособена и за малки и за големи деца.</p> <p>Отговор: Вече има в нашия град няколко частни занимални. В нашата управленска програма предвиждаме изграждане на нови детски площадки и зелени зони.</p>	6	Пламена Цилиянова
<p>Предложение: Да не се меси в работата на директори на училища и детски градини и да освободи всички директори на детски градини, които са в пенсионна възраст . Те излизат също на общината, не са мотивирани за работа , а и кадри има достатъчно.</p> <p>Отговор: На територията на общината има само 3-ма директори на детски градини, които са в пенсионна възраст, навършена тази година. За техните длъжности предстои провеждането на конкурс. Конкурсите за избор на директори на училищата се провеждат от РУО.</p>	1	
<p>Предложение: Да се ремонтира скоро и бързо Военния Стадион, за да не се налага сливенските деца да пътуват и да играят по селските стадиони.</p>	1	Яна Христова
<p>Отговор: В ход е процедурата за ремонт на Военния стадион. Заложихме дейности за неговото пълно обновяване, за да има възможност за масови посещения, тренировки, състезания и други събития на открито. Готов е проектът за първия етап от обновяването на стадиона, включващ терен с изкуствена трева, лекоатлетическа писта и сградата на съблекалните.</p>	3	Велизар
<p>Предложение: Опит за привличане на нови инвестиции, разширяване на ВиК мрежата във вилните зони на града, подобряване качеството на изпълнение на правните ремонти, саниране на стари блокове</p> <p>Отговор: С осъществяване идеята за Индустиалния парк вярваме, че ще привлечем инвестиции, ще подобрим цялостно бизнес средата и в крайна сметка ще имаме повече и добре платени работни места. Планираме изграждане на нова улица във Вилна зона "Изгрев" с водопровод и канализация. Винаги, в рамките на нашето управление, сме се стремили към качествено изпълнение на всички дейности.</p> <p>Община Сливен е сред топ 5 на Общините, подали заявления за саниране по НАционалната програма. Оформили сме документите и сме внесли проектите за 81 блока.</p>	6	Здравко
<p>Предложение: Да работи за отваряне на повече работни места(заводи,производства).</p> <p>Отговор: С осъществяване идеята за Индустиалния парк вярваме, че ще привлечем инвестиции, ще подобрим цялостно бизнес средата и в крайна сметка ще имаме повече и добре платени работни места.</p> <p>Предложение: Да се работи по озеленяването на града ни! Това би придало друг облик на Сливен. Имам предвид да се приведат в естетически вид занемарените тревни площи около булевардите, както и тези в околоблоковите пространства в кварталите.</p> <p>Отговор: Предвиждаме дейности по озеленяване.</p>	6	Диан Косев

<p>Предложение: Специализирана детска поликлиника - приятно и цветно място за най-малките пациенти, където кабинети да имат личните лекари с преобладаващи малки пациенти, както и детски специалисти. Може да има място за игра, приятен двор, кафене, докато деца и родители чакат реда си.</p> <p>Отговор: Вече се включихме в проекта за изграждане на детска болница в Бургас, с която към детско отделение Сливен ще има връзка по телемедицина. Ще ремонтираме Детско отделение и отделението по неонатология, общинските медицински центрове в града и здравни служби по селата и училищата. Ще закупим специализирани детски линейки. Един от приоритетите за нас е детското здравеопазване.</p>	5
<p>Предложение: Идеята ми е този град да прилича на град... булеварди, тротоари, пътна настилка, светофари... чакаме тролеи, чакаме светофар на ДКЦ... чакаме, чакаме...</p> <p>Отговор: В програмата ни за управление са предвидени решения за подобряване на градската среда. Новите тролеи са в Сливен, както и електробусите. Имаме готовност с проект за световар, но ще търсим решение за изграждане на кръгово движение.</p>	1 Петя Тодорова
<p>Предложение: Кога ще бъдат поставени светофари на кръстовището пред ДКЦ2? Чакаме сериозно ПТП ли?</p> <p>Отговор: Имаме готовност с проект за световар, но ще търсим решение за изграждане на кръгово движение.</p>	1 Динко Христов
<p>Предложение: Да обърне внимание на местност Рамануша! Писта има почти направена, а никой нищо не предприема. Вода няма, тръби трябва да се прекерват. Хората тънат в мизерия там! В града само кръгови, то бива бива ама неговото е извън контрол.....</p> <p>Отговор: Проектът за автомобилна писта се изготвя от частен инвеститор. Всеки момент се очаква да бъде внесен за разглеждане. Като имет на Общината, винаги съм оказвал пълно съдействие за подобен тип частни инициативи.</p> <p>Предложение: За по-добра работа и точност в градския транспорт, и чистотата му, както и по-добро стопанисване на тротоарната и парковата среда.</p> <p>Отговор: По отношение на градския транспорт дейностите се извършват от общинския превозвач "Пътнически превози" и предприетото непрекъснато оптимизира работата си и винаги има какво повече да се направи и работим съвместно за това. Заложили сме в програмата си подобряване на градската среда и още в предходния мандат извършихме подмяна на тротоарни настилки и ще продължим да го правим.</p>	2 Георги
<p>Предложение: Въпросът ми е за градската градина в Сливен. Аз като гражданин на Сливен се интересувам от общия вид на парка, а той е в какво състояние! Настилките са ужасни, трудно е придвижването по тях с колички и детски колело и тротинетки. Повечето пейки са изпочупени, т.н. езеро е като от филм на ужасите, а може да се превърне в чудесен атракцион. Дано не се поднови договора за концесия, защото очевидно е че не се изпълнява!</p> <p>Отговор: Знаете, че обектът е даден на концесия преди години. Ние предвиждаме след изтичане на концесията да направим обществено обсъждане, за да вземем най-доброто решение за бъдещето на Градската градина.</p> <p>Предложение: Благоустройство на Ясь тепе (пространството между Кучешкия парк и стадион "Хаджи Димитър") северно от парка на Военната болница и на терените западно и източно от тенис кортовете в квартал "Младост". Ясь тепе да се оформи като естествено продължение на бъдещия зелен коридор по улица "Никола Фурнаджиев".</p> <p>Отговор: Вече стартираха дейностите по създаване на бъдещия зелен коридор по улица "Никола Фурнаджиев" и Ясь тепе е място с потенциал, което ще продължим да поддържаме и развиваме.</p>	5 Мария Вълчева
<p>Предложение: Да забрани фойерверките от ресторантите.</p> <p>Отговор: Темата е актуална, но е необходим по-широк консенсус и обществена подкрепа за забраната. Ще предложим обществено обсъждане по темата.</p>	6 Петър Димитров Станков
<p>Предложение: Всички дупки по улиците да се асвалтират</p> <p>Отговор: Предвидено е извършване на изкърпване на улиците и асфатиране на възлови участъци.</p>	6 Пламена Очкова
<p>Предложение: Г-н Радев, моля Ви помислете за подмяна и засилване на уличното осветление. Улиците на града ни са много слабо осветени. Особено сега през зимните месеци шофирането е кошмар вечер. Обърнете внимание колко слабо е уличното осветление.</p> <p>Отговор: Ще подобрим уличното осветление в Сливен и населените места. През 2025 г. изтича наследеният договор за подмяна и поддръжка на осветлението. Ще започнем реализация на проект за реконструкция на мрежата, защото вече е остаряла морално и физически, намалена е осветеността, осветителите са енергоемки. Разликата лесно се вижда при сравнение с новите осветления които изградихме по ул. „Антим I“ и западната част на бул. „Хаджи Димитър“. Ще извършим цялостна подмяна на неработещите съоръжения, ще повишим осветеността на територията на паркове, улици и междублокови пространства, като в същото време сериозно ще намалим енергията, която използва общината за осветление с масово въвеждане на лед осветители.</p>	1 Няма да кажа
<p>Предложение: Г-н Радев, моля Ви помислете за подмяна и засилване на уличното осветление. Улиците на града ни са много слабо осветени. Особено сега през зимните месеци шофирането е кошмар вечер. Обърнете внимание колко слабо е уличното осветление.</p> <p>Отговор: Ще подобрим уличното осветление в Сливен и населените места. През 2025 г. изтича наследеният договор за подмяна и поддръжка на осветлението. Ще започнем реализация на проект за реконструкция на мрежата, защото вече е остаряла морално и физически, намалена е осветеността, осветителите са енергоемки. Разликата лесно се вижда при сравнение с новите осветления които изградихме по ул. „Антим I“ и западната част на бул. „Хаджи Димитър“. Ще извършим цялостна подмяна на неработещите съоръжения, ще повишим осветеността на територията на паркове, улици и междублокови пространства, като в същото време сериозно ще намалим енергията, която използва общината за осветление с масово въвеждане на лед осветители.</p>	5 Ваня Сотирова
<p>Предложение: Мобилно приложение за градския транспорт, възможност за плащане с карта; Паспортизация на дървета и зелени площи</p> <p>Отговор: Благодаря за предложението, но ние вече придвижваме този процес. Работим по въвеждане на билетна система, която дава възможност за заплащане на билети с карта. По отношение на паспортизация на дърветата и зелените площи сме категорични, че това трябва да се направи. Първата стъпка в това отношение е извършено в предходния мандат заснемане на зелените площи в целия град, което е стъпка към процеса и ще направим паспортизация.</p> <p>Предложение: създаването на летен театър; подражание на парковете "Аязмото", "Артилерийски" в Стара Загора</p> <p>Отговор: Античната и средновековна крепост Туида в Сливен през последните години стана предпочитано място за организиране на събития на открито. Там вече сме провеждали и провеждаме летни спектакли, изяви на самодейни състави, поставяне на оперен спектакъл, на театрални проекти и филмови прожекции. Планираме инвестиции за модеризирането на обекта със закупуване на нова сцена.</p>	4
<p>Предложение: Да има достойнство да признае, че всички назначения в общината са на приближени до него хора, които нямат образование и умения. Срамно е, че се кандидатират пак.</p> <p>Отговор: Не отговаря на истината това твърдение. В общината работят експертни с дългогодишен опит и млади специалисти, които се назначават след провеждане на конкурс, до който се допускат отговарящите на условията кандидати.</p> <p>Предложение: Модеризиран град, чист и асфалтиран!</p> <p>Отговор: През последните осем години направихме много, приоритизирахме дейностите си, като на първо място беше финансовото оздравяване. Постигнахме го. След това направихме първи стъпки с въвеждането на стандарт за градска среда. Ще продължим с тази политика в големите жилищни комплекси, с подобряване на осветлението. В очакване сме държавата да одобри блоковете в Сливен по програмата за саниране. Ще създадем структура в общината, която да е ангажирана изключително с поддръжката на градската среда и уличната мрежа. Целта ни е всичко изградено през годините след възстановяването му да се поддържа функционално и в добър вид</p>	4
<p>Предложение: 1. Да се обърща повече внимание на гражданите, а не при зададени въпроси на предизборна среща да се правят всички на приятно разсеяни. Това показва липса на уважение.</p> <p>2. Повече контрол над фирмите, с които работите - вършат работата на половина.</p> <p>3. Изборите винаги действат стимулиращо. Факт! Общината се активира и се сети за града точно преди изборите. Ако мислите, че това ще замаяе вг. negliжиране на проблемите, сте в грешка! Лоша стратегия.</p> <p>4. Не забравяйте, че Сливен не е само сградата на общината, където се опитват да поддържат някакво ниво- но пак не е добре свършена работата ви. Давам пример - тревните площи са зелени само до обхвата на пръскачите, а около тях те са жълти. И вземете почистване малко кошчетата за отпадъци. За какъв чист и зелен град говорите в предизборната ви кампания.</p> <p>Отговор: Благодарим ви за бележките, които ще вземем под внимание!</p>	2 Фатмегюл
<p>Отговор: Благодарим ви за бележките, които ще вземем под внимание!</p>	1 Разочарован гражданин